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Problema 1: Considera el teorema de Picard-Lindelof. Muestra que si, además de las condiciones
del teorema, f(t, y) es analítica en R (i.e., en una vecindad de cada punto (t0, y0) ∈ R, f(t, y) se
puede representar como una serie convergente de potencias en t− t0, y1−y01, . . . , yd−y0d), entonces
la solución y = y(t) del teorema es analítica en [to, to + α].
Problema 2: Considera el teorema de Picard-Lindelof y la notación en el Hartman. Si en el
teorema, v está cerca de yo, entonces el problema de valor inicial y′(t) = f(t, y(t))

y(to) = v

tiene una solución única y = y(t, v) en algún intervalo to, to + β independiente de v. Muestra qye
y(t, v) es uniformemente Lipschitz continuo con respecto a (t, v) para to ≤ t ≤ to + β, v ≈ yo.
Problema 3: Otra prueba del teorema de existencia de Peano. Se puede demostrar (no demostrarlo)
que existe una sucesión {fk(t, y)}k en R tal que converge uniformemente a f(t, y) en R, fn(t, y) ≤
M para (t, y) ∈ R,n = 1, 2, . . . y fn(t, y) es uniformemente Lipschitz continua con respecto a y.
Considera el problema  y′(t) = fn(t, y(t))

y(to) = yo
y aplica el teorema Picard-Lindelof y el teorema 2.4 del primer capítulo de Hartman para demostrar
la existencia de soluciones.
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